

## PÄÄTÖSLUETTELO

Keskiviikko 11.11.2015

Talli

Ilmoitusasiat

- Tulevat tapahtumat: JouluxQ 17.11., Yleiskokous & PJ sauna 18.11., Kiltiksen pikkujoulut 25.11., IP 6.12.,
- Pienoismerkit on tilattu
- Kiltalehden tilanne: Ei painossa, viimeiset artikkelit ovat saapuneet tänään.
- Kiltahuoneen parantaminen: TV asia kunnossa, tosin rahoitus puuttuu.
- Haalaritiimi 2014 siirtää puolet varoistaan Haalaritiimille 2015 yhteisiä killan hankintoja varten.
- Reaktorilta tuli kielteinen vastaus Tammikuulle järjestettävälle excursiolle, excursio täytyy järjestää siis tämän vuoden puolella. Sonia tekee tapahtumasta eventin ja hoitaa tiedotuksen asap.
- Katriina hakee Red Bullia ensi viikoksi, tarkoituksena on jakaa Red Bullia bussikyäilyksen aikana pikkujouluristeilylle.
- Kiltalehti edistyy tällä hetkellä hyvin. Taitto edistyy hyvin, todennäköisesti 18.11. ilmestyy.

Palaute ja posti

- Ei palautetta/postia

Avautumista

- Milla on taas vaihteeksi kipeä.
- Samulilla on kiire.
- Jerellä on ähky.
- Rapusitsit menivät hyvin, ensi vuonna uusiksi ja aiemmin.
- Joelia ärsyttää kun juodaan ilman lupaa.
- Katriina aikoo virkistyä huomenna.

Jaosto ja foorumikuulumiset

- KN: Pikkujouluristeilystä tulee huikea, kn järjestää joululahja-tempauksen.
- Mediajaoston kokouksessa ei ollut edustajaa paikalla. Mediajaosto järjesti ideapajan.

Yritysyhteistyö

- Kauppakamari: Alun perin Boomi, Indecs ja Man@ger, vain 6 yritystä sponsorioijina. Aletaan tehdä yhteistyötä ja tarkoituksena järjestää yritysappo, jossa vierailaan nopealla syklillä eri yritysten toimipisteillä. Halutaan kehittää toimintaa pidemmällä aikatahtimella, tarkoituksena kuitenkin aloittaa järjestemällä yritysappot.
- Sonia kävi Bitwisella tekemässä sopimuksen. Keskusteltiin IP-vastaanoton sponsoroinnista, vastaus tulee ensi viikolla. Myös Reaktorilta kysytty sponsorointia virvokkeisiin, mutta ei osattu sanoa varmaksi vielä.

- A-talent otti eilen yhteyttä puhelimitse, he ovat todella innokkaita tekemään yhteistyötä. Heillä on hyviä ideoita yhteistyön toteuttamiseen.
- Solinorille on tehty sopimus-luonnos, ei ole vastattu vielä.
- ABB ja Bitwise on lisätty kotisivuille ja yhteistyö yritysten kanssa on aloitettu.

#### Fuksiasiat

- Tulossa: Fuksivala & Kinkyt 12.11.
- Tutorit ovat hoitaneet Kinkyt järjestelyt hyvin.
- Fuksien pikkujoulut järjestetään vielä tänä vuonna, sekä kapujen ja tutorien yhteinen keskustelutilaisuus.

#### Marraskuun kuukaudenlaji/sporttiasiat

- Keskusteltiin kuukaudenlajin ja sporttiasioiden tilanteesta

#### Pikkujoulusauna

- Keskusteltiin pikkujoulusaunan tilanteesta

#### Opinto- ja laitousyhteistyöasiat

- Keskusteltiin opintoasioista ja laitousyhteistyöstä

#### Itsenäisyyspäivän juhlavastaanotto

- Keskusteltiin ip-vastaanoton tilanteesta